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I. TRẮC NGHIỆM: (7ĐIỂM)
Câu 1 (1điểm)  Khoanh vào chữ cái đứng trước câu trả lời đúng: 
	Chữ số 7 trong số thập phân 15,376 có giá trị là :
	
A. 
	
B. 
	
C. 
	
D. 


Câu 2. ( 1 điểm) Khoanh vào chữ cái đứng trước câu trả lời đúng: 
Số “ Bốn mươi bảy phẩy bốn mươi tám “ được viết như sau:
A. 47,480                        B. 47,48                  C. 47,0480             D. 47,048
Câu 3. (1 điểm) Viết tiếp vào dấu chấm để được câu trả lời đúng:  
  a) Số thập phân thích hợp viết  vào chỗ chấm của 5km 68m =…… km   
    A. 0,568                B.   5,068                        C.5,68                  D. 5,680
  b) Số thích hợp viết vào chỗ chấm của 17dam2 5m2 =……..m2 
    A. 1705m2                       B. 175m2           C. 1750m2                D. 10750m2
Câu 4. (1 điểm)  Khoanh vào chữ cái đứng trước câu trả lời đúng: 
                     34,075;  39;   34,257;  37,65;   35;    37,303;       
     Các số trên được xếp theo thứ tự từ bé đến lớn là:
A. 34,075;  34,257;  35;   37,65;  37,303;  39
B. 34,257;  34,075;   35;   37,65;  37,303;  39 
C. 34,075;  34,257;  35;    37,303;    37,65;  39	
D. 34,075;   34,257;  37,303 ;  37,65;   35;  39
Câu 5: (1điểm) Khoanh vào chữ cái đứng trước câu trả lời đúng:
       Người ta mua 5 m vải phải trả 600 000 đồng. Hiện nay giá bán mỗi mét vải đã giảm đi 20 000 đồng. Hỏi với 600000 đồng, hiện nay có thể mua được bao nhiêu mét vải như thế ? 
       Hiện nay có thể mua được số mét vài là:
	A. 4m
	B. 5m
	C. 6m
	D. 10m


Câu 6. ( 1 điểm) Viết tiếp vào dấu chấm để được câu trả lời đúng:  M2
Có 10 người thợ dự định làm xong công việc trong 12 ngày. Nếu người ta muốn làm xong công việc đó trong 8 ngày thì họ phải cần số người là :
	A. 120 người
	B. 15 người
	C. 80 người
	D. 10 người


 

Câu 7:  (1 điểm) 
Tìm  giá trị của  x biết :   86,7 <  x < 86,8

X= 86       B. x= 87     C. x= 87,1            D. x= 86,71
II. TỰ LUẬN: (3 ĐIỂM)
Câu 8 (1 điểm): Đặt tính rồi tính 


a.    +                                                  b)     :                                              
            ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 9. ( 1 điểm) Giải bài toán sau:


Một mảnh vườn hình chữ nhật có chu vi là 9,6 dam. Chiều rộng bằng   chiều dài. Biết rằng người ta sử dụng  diện tích của mảnh đất để xây nhà. Hỏi phần đất còn lại có diện tích bao nhiêu? 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 10. (1 điểm) Tìm x, biết:        
                                 360 + x x 4 = 500 
                                 ………………………………
  …………………………………
  …………………………………
		……………………………………
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I.Trắc nghiệm(7 điểm)
Câu 1 (1điểm)  Khoanh vào chữ cái đứng trước câu trả lời đúng: M1
	Chữ số 7 trong số thập phân 15,376 có giá trị là :
	
A. 
	
B. 
	
C. 
	
D. 


Câu 2. ( 1 điểm) Khoanh vào chữ cái đứng trước câu trả lời đúng: M1
Số “ Bốn mươi bảy phẩy bốn mươi tám “ được viết như sau:
B. 47,480                        B. 47,48                  C. 47,0480             D. 47,048
Câu 3. (1 điểm) Viết tiếp vào dấu chấm để được câu trả lời đúng:  M2
  a) Số thập phân thích hợp viết  vào chỗ chấm của 5km 68m =…… km   
    A. 0,568                B.   5,068                        C.5,68                  D. 5,680
  b) Số thích hợp viết vào chỗ chấm của 17dam2 5m2 =……..m2 
    A. 1705m2                       B. 175m2           C. 1750m2                D. 10750m2
Câu 4. (1 điểm)  Khoanh vào chữ cái đứng trước câu trả lời đúng: M1
                     34,075;  39;   34,257;  37,65;   35;    37,303;       
     Các số trên được xếp theo thứ tự từ bé đến lớn là:
A. 34,075;  34,257;  35;   37,65;  37,303;  39
B. 34,257;  34,075;   35;   37,65;  37,303;  39 
C. 34,075;  34,257;  35;    37,303;    37,65;  39	
D. 34,075;   34,257;  37,303 ;  37,65;   35;  39
Câu 5: (1điểm) Khoanh vào chữ cái đứng trước câu trả lời đúng:M3
       Người ta mua 5 m vải phải trả 600 000 đồng. Hiện nay giá bán mỗi mét vải đã giảm đi 20 000 đồng. Hỏi với 600000 đồng, hiện nay có thể mua được bao nhiêu mét vải như thế ? 
       Hiện nay có thể mua được số mét vài là:
	A. 4m
	B. 5m
	C. 6m
	D. 10m


[bookmark: _GoBack]Câu 6. ( 1 điểm) Viết tiếp vào dấu chấm để được câu trả lời đúng:  M2
Có 10 người thợ dự định làm xong công việc trong 12 ngày. Nếu người ta muốn làm xong công việc đó trong 8 ngày thì họ phải cần số người là :
	A. 120 người
	B. 15 người
	C. 80 người
	D. 10 người


Câu 7:  (1 điểm) M3 
Tìm  giá trị của  x biết :   86,7 <  x < 86,8
A. X= 86       B. x= 87     C. x= 87,1            D. x= 86,71
II.Tự luận: (3 điểm)
Câu 8 (1 điểm): Đặt tính rồi tính M2


a.    +                                                  b)     :       

Câu 9. M3 ( 2 điểm) Giải bài toán sau:


Một mảnh vườn hình chữ nhật có chu vi là 9,6dam. Chiều rộng bằng   chiều dài. Biết rằng người ta sử dụng  diện tích của mảnh đất để xây nhà. Hỏi phần đất còn lại có diện tích bao nhiêu? 
Câu 10. (1 điểm) Tìm x, biết:        M4
                                 360 + x x 4 = 500 
                                 ………………………………
  …………………………………
  ……………………………

Bình Thuận, ngày 1 tháng 11 năm 2022
                                                                      Người ra đề 
                                                                                                       TKT




                                                                         Lê Thị Giới
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	Câu 8(1 đ): Mỗi câu đúng được 0,5đ    




a.    +    =   +   =                                               

	
	b)     :    =     x   =      =    =          
           


                                                                                
                                               x = 35
Câu 9 . M3 (1,0 điểm)          
	Đổi: 9,6 dam = 96 m
	

	Nửa chu vi  mảnh vườn : 96 : 2 = 48 ( m)
	

	Chiều rộng mảnh vườn:  48 : ( 3 + 5) x 3 =  18( m)
	

	Chiều dài mảnh vườn : 48 – 18= 30 ( m)
	

	Diện tích  mảnh vườn   :  30 x 18 = 540 (m2)           
	

	
Diện tích dùng để làm nhà: 540 x  = 180 m2  
	

	Diện tích đất còn lại là: 540 - 180 = 360 (m2)
	

	                         Đáp số :   a.540m2     
                                         b. 360m2  

	


Câu 10. (1 điểm) Tìm x, biết:      
                               360 + x x 4 = 500 
          x x 4 = 500 - 360
x x 4 = 140
                                               x = 140 : 4
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